



Государственный советник республики Татарстан Минтемир Шаймиев в Общем собрании Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО Сергеем Лавровым был награжден нагрудным знаком «За отличие» МИД РФ – за «особые заслуги и огромный вклад в дело реализации единого внешнеполитического курса РФ и укрепления основ федерализма».

На собрание, посвященное вопросам сотрудничества регионов РФ с ЮНЕСКО, Государственный советник Татарстана, председатель Попечительского совета Республиканского фонда возрождения памятников истории и культуры РТ М.Шаймиев был приглашен С.Лавровым, сообщает пресс-служба президента РТ.

В начале собрания министр иностранных дел РФ, подводя итоги года, отметил, что все запланированные в прошлом году программы, в основном успешно выполнены при активном участии регионов.

М.Шаймиев в своем выступлении рассказал об истории, развитии и новых формах сотрудничества Татарстана с ЮНЕСКО, итогах года в рамках данной программы и выразил благодарность президенту РФ В.Путину и правительству за постоянное конструктивное сотрудничество и поддержку в реализации проектов.